

## Sammanträdesprotokoll Istorps församlingsråd 5 september år 2023

**Plats och tid** Istorps församlingshem, 19.00–20.30

**Ordinarie ledamöter** Lena Ståhl, närvarande  
Veronica Klasson, närvarande  
Sofi Johansson, ej närvarande  
Erika Andersson, ej närvarande  
Kent Ingemarsson, närvarande  
Inga-Britt Klasson, närvarande  
Daniel Wihlborg, *kh*, närvarande

**Ersättare** Gert Tjäderborn, närvarande tjänstgörande  
Carina Larsson, närvarande tjänstgörande  
Bo Kindström, närvarande  
Fredrik Borglin, *km*, ej närvarande

**Utses att justera** Gert Tjäderborn

**Underskrifter**

Sekreterare:  .....

Ordförande:  .....

Justerare:  .....

## Ärenden

### §26 Öppnande av mötet och upprop, bön

Ordföranden öppnade mötet och förrättade upprop. Kyrkoherden läste Psalm 23 och bad för mötet.

### §27 Val av justeringsperson

Till att jämte ordföranden justera dagens protokoll valdes Gert Tjäderborn.

### §28 Fastställande av dagordning

Dagordningen fastställdes.

### §29 Föregående mötesprotokoll

Föregående mötesprotokoll gicks igenom och lades till handlingarna.

### §30 Gudstjänsterna under hösten

Församlingsrådet samtalade om höstens gudstjänster och önskar

- att vid något tillfälle önskepsalmgudstjänst,
- att musikaliska event informeras om ordentligt,
- att vid den gudstjänstform som heter Aftonbön vi börjar med fika.

### §31 Särskilda satsningar under hösten

Församlingsrådet beslutade

- att ordna gröt söndagen den 3:e advent. Församlingshemmet ska stå i ordning i förväg, Inga-Britt Klasson fixar gröt (och pratar med Erika Andersson), Kent Ingemarsson, Carina Larsson och Lena Ståhl fixar efter.

### §32 Gåva till Istorps församlingshems prydande

Anna-Lisa Andersson skrev i ett testamente: "Istorps församlingshem, Istorp, skall kontant erhålla kr. 25. 000:-, för utsmyckning av församlingshemmet." Anna-Lisas syster, Gunvor Andersson, har velat tillmötesgå denna önskan och pastoratets kyrkoråd har dels tagit emot gåvan och dels delegerat till församlingsrådet att besluta hur den ska användas.

- I församlingsrådet vill en majoritet helst ha en ny soffgrupp. Det skulle vara en värdefull gåva. Daniel Wihlborg kollar upp detta. Förhoppningsvis kan det bli beslut vid nästa sammanträde.

### §33 Allhelgonahelgen

Församlingsrådet beslutade

- att ordna kaffe på Allhelgonaaften, kl 13–16. Inga-Britt Klasson och Carina Larsson kanske kan, Bo Kindström kan preliminärt. Daniel Wihlborg kollar eventuellt med fler. Nivån är som tidigare köpta bullar och en kaka. Daniel tar andakt kl 16.

### §34 Information och meddelanden

- På försök kommer församlingsbladet att i en förenklad form ges ut två gånger per år och en gång per året skickas ut i klassisk tidningsform.
- Rekryteringen av ytterligare en kantor är färdig, Veronica Magnusson har börjat sin tjänst i pastoratet.
- Lydia Beskow kommer att vikariera under ett år som ungdomsledare i pastoratet.

Justerandes sign.....

DW

GT

AD

**§35 Övriga frågor**

- Veronika Klasson rapporterade om ljusbärare. Det kommer möjligen ett förslag från Veddige tank.
- Kent Ingemarsson skänkte två vaser med Istorps kyrka som motiv. Dessa fann med en gång sin plats.
- Onsdag 20 september, kl 14-16 ses de i församlingsrådet som vill för att inventera Istorps kyrkas textilier. Kyrkoherden kollar med vaktmästare Åke om han kan vara med.

**§36 Nästa sammanträde**

Nästa sammanträde med Istorps församlingsråd är tisdagen den 5 december kl 19.

**§37 Avslutning**

Ordförande avslutade mötet.

Justerandes sign.....